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河津三中 2019-2020 学年第二学期高二文科数学考试答案 

（考试时间：120 分钟  满分：150） 

一、 单选题（每题 5 分，共 60 分） 

题 

号 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

答 

案 
C B B C A B B A A B D C 

二、 填空题（每小题 5 分，共 20 分） 

13.____9______     14.____

121

3 ____15.____4________   16.___  2________ 

三、解答题（共 70 分） 

17.（10 分） 

 

18. （1）设 ( ) ( )g x f x= ，则 ( ) cos sin 1, ( ) cosg x x x x g x x x= + − = .----2分 

当
π

(0, )
2

x 时， ( ) 0g x  ；当
π

, π
2

x
 

 
 

时， ( ) 0g x  ， 

所以 ( )g x 在
π

(0, )
2

单调递增，在
π

, π
2

 
 
 

单调递减.   ---------4分 
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又
π

(0) 0, 0, (π) 2
2

g g g
 

=  = − 
 

，故 ( )g x 在 (0, π) 存在唯一零点. 

所以 ( )f x 在 (0, π) 存在唯一零点.           ---------------6分 

（2）由题设知 ,0)(,)( =  faxf 可得a≤0.      ---------8分 

由（1）知， ( )f x 在 (0, π) 只有一个零点，设为 0x ， 

且当 ( )00,x x 时， ( ) 0f x  ；当 ( )0 , πx x 时， ( ) 0f x  ， 

所以 ( )f x 在 ( )00, x 单调递增，在 ( )0 , πx 单调递减.---------10分 

又 (0) 0, (π) 0f f= = ， 

所以，当 [0, π]x 时， 0)( xf 又当  ,0,0  xa 时，ax≤0，故 axxf )( . 

因此，a的取值范围是 ( ,0]− .             ---------------12分 

19.（12分）因为M，E分别为BB1，BC的中点，所以ME∥B1C，且ME=

1

2 B1C． 

又因为N为A1D的中点，所以ND=
1

2
A1D． 

由题设知A1B1= DC，可得B1C= A1D，故ME= ND，---------4分 

因此四边形MNDE为平行四边形，MN∥ED． 

又MN平面EDC1，所以MN∥平面C1DE．    ---------------6分 

（2）过C作C1E的垂线，垂足为H.          --------------7分 

由已知可得DE BC⊥ ， 1DE C C⊥ ，所以DE⊥平面 1C CE ，--------9分 

故DE⊥CH.从而CH⊥平面 1C DE， 

故CH的长即为C到平面 1C DE的距离，        -------11分 

由已知可得CE=1，C1C=4，所以 1 17C E = ，故
4 17

17
CH = . 
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从而点C到平面 1C DE的距离为
4 17

17
.       ---------12分 

20.（12 分） 

 

21（12分）解：设直线 ( ) ( )1 1 2 2

3
: , , , ,

2
l y x t A x y B x y= + ． 

（ 1 ）由题设得
3

,0
4

F
 
 
 

，故 1 2

3
| | | |

2
AF BF x x+ = + + ，由题设可得

1 2

5

2
x x+ = ．---------2分 

由
2

3

2

3

y x t

y x


= +


 =

，可得 2 29 12( 1) 4 0x t x t+ − + = ，则 1 2

12( 1)

9

t
x x

−
+ = − ．---4分 

从而
12( 1) 5

9 2

t −
− = ，得

7

8
t = − ．所以 l的方程为

3 7

2 8
y x= − ．  ---------6分 

（2）由 3AP PB= 可得 1 23y y= − ．---------7分 
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由
2

3

2

3

y x t

y x


= +


 =

，可得 2 2 2 0y y t− + = ．所以 1 2 2y y+ = ．---------9 分 

从而 2 23 2y y− + = ，故 2 11, 3y y= − = ．代入C 的方程得 1 2

1
3,

3
x x= = ---11 分 

故
4 13

| |
3

AB = ．  ---------------12 分 

22.（12 分）解：（1）设等比数列 的首项为 ，公比为 q， 

依题意，有 ，代入 ，得 ， 

∴ ，                ---------2 分 

∴ 解得： 或 ，          ---------4 分 

又 单调递增，∴ ，∴ 。            ---------------6 分 

（2）由（1）知 nnn
n nb 22log2

2

1 •−==            ---------7 分 

∴ ，                              ① 

，         ②---------8 分 

∴①-②，得 

，-------10 分 

由 ， 

即 对任意正整数 n 恒成立，  

∴ 对任意正数 恒成立，                 ------11 分 

∵ ，∴ ，即 m 的取值范围是 。  ------------12 分 


